

丈夫果断把家小推上屋顶

——辽宁抚顺清原县村民回忆洪灾惊魂一刻

截至19日,辽宁省抚顺市特大洪灾已造成54人死亡,97人失踪。记者当日走进此次洪灾重灾区——抚顺市清原县南口前镇看到,大部分受灾民众已被集中安置,回忆起大水来袭时的惊魂一刻,有人不禁落下眼泪。

“眼看着大水一浪接着一浪拍进来,我家前门全是水,只能从后窗户跳出去。”大雨后,成功自救的张玉梅和家人被安置在临时帐篷内居

住。张玉梅感叹,全家人都能活着出来就是最大的福分。

记者徒步走在当地一条200余米长的商业街上,发现几乎所有的门市都被冲毁,并堆积了大量淤泥。大批救援力量在现场不间断作业,用机械和人力铲出泥沙。

抚顺市副市长来鹤19日通报灾情时介绍,南口前镇是这次暴雨的中心区,降雨量为449毫米。这一地区最大降雨量以及3、6、24小时

的降雨量均为历史极值。超强降雨使流域内河流洪水暴涨,在短时间内形成巨大洪流,洪水迅速淹没冲毁村庄、房屋,铁路、公路、供电、通讯等全部中断。

拥有四层楼的南口前中学教学楼,是镇上最高的建筑,因此成为当地大部分村民选择的临时避难所。记者来到中学二楼的一间教室时,刘艳红、于福东夫妇和邻居一家正在吃晚饭,他们已经在教室里度过

了两晚。

“太突然了,大水来得太突然了。”刘艳红放下手中的面包说,如果不是亲身经历,她无法想象会有这么大的水,而且会来得这么突然。大水发生时,她丈夫于福东果断拉着她和孩子、老人冲出家门,并把她们推上屋顶。“幸亏有我丈夫,要不然,家就散了。”望着正坐在自己对面埋头吃饭的于福东,刘艳红一边微笑一边擦去眼角的泪水。宗欣

洪水致黑龙江累计停电超一万户

据新华社哈尔滨19日专电(记者 梁冬)记者从黑龙江省电力公司了解到,近期嫩江、松花江、黑龙江流域出现的洪涝灾害在损毁居民房屋和农田的同时,也破坏了大量电力设施。据统计,截至8月19日,这个省因暴雨和内涝已停运变电所(台)208个,停运0.4千伏线路42条次,累计停电用户达10075户。

近期受持续降雨等因素影响,黑龙江省嫩江、松花江、黑龙江流域及大部分支流水位持续上涨,嫩江干流尼尔基水库以上江段洪水量级达到50年一遇,尼尔基水库以下江段出现超过20年一遇洪水。汛情先后威胁齐齐哈尔、佳木斯、黑河、大兴安岭、绥化等地区的电力设施。

黑龙江电力部门已将防汛应急响应升级为I级,全员投入到抢险救灾保电工作中。同时,加强省、地两级防汛预警。

目前,黑龙江省已投入保电抢修人员超万人次和近400台次的抢修车辆,已有47个变电所(台)和6条0.4千伏线路恢复运行,恢复供电用户已达4977户。



黑龙江水文局分析预计,同江至抚远段将发生超过1984年量级的历史最大洪水,同江市日前启动一级防汛应急响应。图为同江市八岔地区被洪水淹没的房屋 新华社发

8月15日至17日,抚顺市普降暴雨到特大暴雨。

18日下午,在南口前镇河南街道,村民刘芳站在自家门前的淤泥里发愣,她78岁的公公白恒恕和75岁的婆婆王成珍被山洪冲刷下来的泥沙埋在了屋子里。

白恒恕的两个儿子和邻居们把老人的遗体从屋子里挖了出来,放在门板上。刘芳盛了些雨水,给老人洗去脸上的淤泥。邻居们心情沉重,帮忙处理遗体。

在南口前镇东侧,村民孙晓霞的房子只剩下三面墙,屋顶塌下来压在一堆淤泥里。孙晓霞说,发洪水时,她出去走亲戚,一家8口人,

邻居们凑粮食熬粥

——抚顺洪水重灾区温情洋溢

只剩下她自己。武警辽宁总队的30多名战士正在拆除房顶、清理淤泥,帮她寻找家人。身边,围了几名邻居和镇里的干部,轻声宽慰她。

河南街道的村民徐忠英和外孙女徐维被洪水冲走,下落不明。在外地工作的儿子徐岩带着妻子回到老家,等待家人的消息。“邻居们非常好,我们这几家从倒塌的房屋里翻检出一些粮食,凑在一起熬点粥,政府也给发一些水和食品。”徐岩

说,乡亲们的热心给他带来温暖。

“煎饼进价5元,卖5元!”19日上午,红透山镇红山小区外,村民佟宝昌吆喝着“卖”煎饼。灾难发生后,镇上买粮食都很困难。佟宝昌当天凌晨2时便起身赶往清原县城,进了1400元的煎饼和花卷、馒头。佟宝昌说,“我就是个普通老百姓,没什么钱,遇到大灾,出点力气没问题!” 新华社记者 孙仁斌 (据新华社沈阳8月19日电)

北京审理学生轨交坠亡案

本报讯 据北京晨报报道,2010年8月23日,大学生马跃在北京轨交二号线鼓楼大街站等地铁时坠下站台身亡。事后,调查组得出的结论认为该事件“不属于安全生产事故”,并得到西城区政府的批复。对此,马跃的母亲孟朝红向北京市一中院提起行政诉讼要求撤

销该批复。昨天,一中院公开开庭审理此案,法院未当庭作出判决。

庭审结束后,孟朝红告诉记者,此前地铁公司方面曾同她接触,“他们提出给赔偿的前提是要我承认我儿子是自杀,所以他们的赔偿我一分钱也不要,我只想要个说法,给孩子一个交代。”

宁波轨交工地坍塌2死4伤

据新华社宁波8月19日专电(记者 郑黎)记者从浙江省宁波市轨道交通指挥部获悉,18日21时左右,宁波市轨道交通一号线工地发生坍塌事故,导致2人死亡4人受伤。

事故地点位于宁波市北仑区钱塘江路附近,承建方为中铁大桥局。

按施工要求,18日下午开始,工地进行预制块吊装作业,至21时左右,贝雷梁意外坍塌,6名正在作业的员工不幸坠落受伤。

事故发生后,宁波市及有关部门立即组织救援,6名伤员先后被救出,其中2人经抢救无效死亡,其余4名伤员目前生命体征稳定。

贪污、挪用公款

内蒙古乾坤公司原董事长获死刑

据新华社呼和浩特8月19日电(汤计 段连发)8月19日,内蒙古自治区高级人民法院对内蒙古乾坤金银精炼股份有限公司原董事长宋文代贪污、挪用公款上诉一案进行二审宣判,对上诉人宋文代以贪污罪判处死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;犯挪用公款罪,判处有期徒刑9年;决定执行死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。审理查明,宋文代利用职务便利侵吞、骗取乾坤公司股份溢价款等公共财物价值6504.5万余元,三次挪用公款2100万元进行营利活动。

滥用职权

温州市原副市长叶际仁被“双开”

据新华社杭州8月19日电(记者 裘立华)8月19日,经中共浙江省委批准,温州市原副市长叶际仁被开除党籍和公职。

法院审理查明,叶际仁在担任温州市副市长期间,违反规定,滥用职权,把国有土地划拨给非国有公司,给国家造成直接经济损失11578.8万元。8月16日,浙江省台州市中级人民法院以滥用职权罪判处其有期徒刑3年。

叶际仁非法收受或变相非法收受他人财物,构成受贿错误;叶际仁还与多名女性长期保持不正当两性关系,造成不良影响。

受贿近400万元

广州原民政局长一审获刑13年

据新华社广州8月19日电(记者 毛一竹)广州市中级人民法院19日对广州市民政局原局长李治臻贪腐案进行一审宣判。因多次在干部选拔任用等方面为他人谋利,非法收受贿赂近400万元,李治臻被法院以受贿罪判处有期徒刑13年。

中国移动广东公司董事长接受调查

新华社广州8月19日电(记者 扶庆)据广东省纪委通报,中国移动广东公司董事长、总经理徐龙涉嫌严重违纪问题,正在接受组织调查。





中国驰名商标

【产品荣誉】

1998—2013年 上海市著名商标
1999—2014年 上海名牌产品
2005年 最具影响力的上海老商标
2006年 中国名牌产品
2006年 中国驰名商标

杏花楼月饼

【预订请认准】

杏花楼总店: 福州路343号
总机: 63553777 直线: 63280504
杏花楼食品营销公司: 博山路128号
总机: 68536303 直线: 58855476
杏花楼龙祥食品公司: 蒲汇塘路123号
总机: 64863653 直线: 64385322

杏花楼月饼即日起在福州路总店及各专卖店开始接受预订,详情欢迎热线垂询。总机: 63553777 直线: 63280504 接待时间: 8:30-18:00 公司网址: www.xhlgf.com